

## 钱报“浙盐蓝海星”170广场舞俱乐部送舞进良渚文化社区掀起高潮

## 百人交谊舞,气派;典雅旗袍秀,惊艳

本报通讯员 蒋升 李文瑶 本报记者 杨静 陈学东

150人集体交谊舞,气派非凡;端庄典雅旗袍秀,惊艳无比;第一套戏曲广播操,引领时尚。昨日上午,钱江晚报“浙盐蓝海星”170广场舞俱乐部联合浙江省排舞运动协会“送舞进社区”第四站来到了良渚文化村,玉鸟广场成了村民舞蹈狂欢派对的大舞台。

钱江晚报  
体育微信  
170俱乐部扫码下载钱江  
晚报浙江24  
小时APP旗袍秀女士  
个个驻颜有术

正值人间四月天,环境幽雅的良好文化村芳菲绽放,也成了社区舞友们展现自我的最好机会。清晨9点,柔美端庄的旗袍秀《梁祝》拉开表演序幕,典雅秀丽的旗袍,娴熟华丽的舞步,20位“旗袍美人”一出场,便赢得热烈掌声一片。

“这段日子表演任务特别多,大家都很忙,不过‘村里’这样的大活动,我们怎么能错过呢?”旗袍队员在优雅地表演,队长鲍加凤在场边负责拍照片,“你们都夸我们年轻,其实这支旗袍队平均年龄在55岁左右,大家是越活越年轻,越来越开心。”

百人共跳交谊舞  
戏曲广播操招招亮眼

今年春节刚流行起来的第一套戏曲广播操乐曲响起,一群身着红衫白裤的舞者韵味十足地舞动起来,非常吸引眼球。

65岁的赵美娟一招一式,招招亮眼。作为老年大学的武术老师,20余年武龄的赵美娟也曾在生死线上走了一遭,“我1989年的时候患癌,身体不好才开始练武术。现在一晃二十多年,身子骨硬朗了很多,抗癌成功。我觉得戏曲广播操对锻炼任何一个关节都有好处,不应该仅仅是年轻人的专利。”

作为重磅节目登场的,是全场舞友们共同演绎的双

文化艺术团倾情演出  
社区工作人员尽心尽力

这场精彩的春日狂欢,背后更离不开社区工作人员的倾情奉献。良渚文化村社区文体负责人王芳为此次送舞进良渚尽心尽力。作为这次活动的报名人和广场舞队长王桂珍,直呼这十几天大家真是跳疯了。“整个文化村文化艺术团全都出动了,不论是打木兰拳的、唱歌的、

鲍加凤是舟山人,因为女儿在杭州工作,2011年退休后就来到良渚文化村里安了家。“我以前就在舟山当地艺术团工作,喜欢唱歌跳舞。到了这里后也闲不住,就带着五六个邻居一起运动。慢慢的,名气越来越大,参加的人也越来越多。”

当初的那支队伍如今早已分成了两批人马,一支专攻广场舞,一支特长旗袍秀。“我们有空就训练,还要经常代表社区去参加各种演出和比赛。大家也是习惯成了自然,站有站相,坐有坐相,人优雅了,也更年轻自信了。”

人交谊集体舞,这150名来自社区各个文艺团队的舞友们两两一组,随着轻盈优美的旋律翩翩起舞。

在这个百人舞蹈大军中,最引人瞩目的莫过于79岁的退休教师赵亚光和他76岁的老伴沈佩云了,这对夫妻伉俪前几年刚跨过金婚,已然是全场年龄最大的舞者。“我练了20年太极拳,之前从未接触过广场舞,这套双人交谊集体舞我们夫妻俩都是前几天刚学的,不知道跳得好不好。不过这次能和这么多舞友们共同演出,我感到非常开心。”赵亚光笑着说。

还是旗袍走秀的,这几天都在废寝忘食地练舞,每个团队都为这次表演添了新衣。”王老师感慨道。

在表演完自己的节目之后,这些舞友们又跟省排舞协会的陈萍老师学习了青春气息十足的《永不言弃》,本次送舞活动在欢声笑语中画上了圆满的句号。



百人共跳交谊舞。陈学东 摄

20名“舞媚娘”候选名单新鲜出炉  
投票环节今启动,请为心仪的舞娘投上一票

本报讯 由钱江晚报“浙盐蓝海星”170广场舞俱乐部倾情发起、互联网金融服务平台“币港湾”大力支持的“急寻‘舞媚娘’,跳舞游世界”征集活动自上周开启以来,便深受广大舞蹈爱好者们的追捧。

来自全省各地的“舞媚娘”纷纷揭榜自荐,以微信、电话等方式迫不及待地分享自己与舞蹈的甜蜜故事,生怕错过了这场与众不同的邮轮派对,更有舞蹈爱好者早早地做好了“如果选不上,宁愿自掏腰包也要去”的打算,足见她们对本次活动的期待之情。

经过一周的初选,20名“舞媚娘”候选名单已火热出炉,这里面不但有多年热衷于广场舞公益推广的热心姐妹,也有为梦想永不言败的肚皮舞娘,更不乏90后时尚靓女的身

影。  
现在,活动的网络投票环节正式启动,本次投票约两周左右时间,最后成功入选的10名成员将赢得5月中下旬目的地为日本的海上广场舞主题派对入场券,请您为心仪的舞媚娘投上一票吧!

**投票方式:**关注“170俱乐部”微信号,点击下方“舞媚娘”菜单参与投票

**投票时间:**2017年4月19日0点至4月30日24点

投完票还有奖品可以抽哦!

在投票期间,每天从投票者中抽奖产生三名幸运奖,奖品为170俱乐部定制礼品杯一个。 本报通讯员 蒋升 李文瑶

本报记者 杨静

国版老酒 杭州站

# 大量寻宝

首届老酒鉴定及征集活动开始啦!

**【家有一老,如有一宝】**  
为筹建杭州国版老酒博物馆,斗罗国版老酒交易中心。近日将斥巨资开展老酒巡回征集鉴赏活动,意在宣扬中国酒文化的同时免费为全国范围内拥有陈年老酒的市民鉴定评估,如有成交意向可高于市场价回收。

**【翻柜子,找老酒,来鉴定,快变现】**  
在以往的征集活动中,发现很多市民家中收藏的珍贵老酒,因保管不当导致商标破损、封膜破损、酒体挥发使其收藏价值大打折扣,个别珍贵老酒甚至失去饮用价值。在本次鉴赏活动中,鉴定专家可同时免费指导你如何保护好手中的陈年老酒。

**【征集品种】**  
主要是2000年之前生产的高度老八大名酒,17大品牌老酒及1995年之前生产的地方老酒。  
茅台酒:1953年-2017年,价格:1000元-1000000元  
五粮液:1950年-2017年,价格:600元-100000元  
剑南春:1950年-2017年,价格:500元-400000元  
由于酒类品种较多不再一一报价,所有酒类价格以实物为准。

**前往鉴定老酒的市民,凡达成交易的,可获得精美礼品杯一个,先到先得。**

**【征集范围】**面向杭州各区及全国 **【征集时间】**2017年4月18日-4月24日 8:00-18:00  
CEL/咨询电话:137 7788 0500 ADD/地址:杭州中维歌德大酒店(杭州西湖大道19号)六楼名源厅  
到达站点:[地铁]1号线D出口[公交站]市三医院、城站火车站、香榭商务大厦